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Скорочення та умовні позначення 

 

ДСС, 

статистичне 

спостереження 

– державне статистичне спостереження; 

КАТОТТГ   – Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та 

територій територіальних громад; 

КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності; 

КІСЕ – Класифікація інституційних секторів економіки України; 

КОПФГ – Класифікація організаційно-правових форм 

господарювання; 

РСО – Реєстр статистичних одиниць; 

СРП – Статистичний реєстр підприємств; 

Т – рік, у якому формуються сукупності одиниць державного 

статистичного спостереження; 

ТОД – територіальні органи Держстату. 
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I. Вступ 

 

1. Метою проведення ДСС "Об'єкти погосподарського обліку" є формування 

інформації про домогосподарства, особисті селянські господарства в сільській 

місцевості для інформаційного забезпечення формування генеральних 

сукупностей вибіркових обстежень населення в сільській місцевості, статистики 

тваринництва, аналізу розвитку особистих селянських господарств. 

 

2. Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної влади й 

органи місцевого самоврядування, науковці та дослідники, засоби масової 

інформації, громадські та міжнародні організації. 

 

3. ДСС було запроваджено на виконання статті 4 Закону України "Про 

особисте селянське господарство" [6] та проводиться відповідно до статті 10 

Закону України "Про офіційну статистику" [1]. 

 

4. Ці Методологічні положення ураховують положення наказу 

Держкомстату від 11 квітня 2016 року № 56 "Про затвердження Інструкції з 

ведення погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 травня 2016 року  

за № 689/28819 [8], наказу Мінекономрозвитку від 14 квітня 2017 року № 572 

"Про затвердження Порядку обліку особистих селянських господарств 

сільськими, селищними та міськими радами", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 05 травня 2017 року за № 574/30442 [16]. 

 

5. ДСС проводиться з річною періодичністю станом на 01 січня. 

 

6. Для цілей Методологічних положень терміни вживаються у значеннях, 

наведених у Земельному кодексі України [7], статті 1 Закону України "Про 

особисте селянське господарство" [6], статтях 1, 8, 9, 10 Закону України "Про 

офіційну статистику" [1], розділах І і ІІ Інструкції з ведення погосподарського 

обліку в сільських, селищних та міських радах [8], розділі І Методологічних 

положень державного статистичного спостереження "Реєстр статистичних 

одиниць" [11]. 

 

ІІ. Загальна характеристика явища, що вивчається, та показники, що 

поширюються 
 

1. Сільські, селищні, міські ради територіальних громад  (далі – місцеві 

ради), відповідно до статті 4 Закону України "Про особисте селянське 

господарство" [6], здійснюють облік особистих селянських господарств. 

Правила організації збору первинних даних про такі господарства встановлені 

Порядком обліку особистих селянських господарств сільськими, селищними та 

міськими радами, затвердженим наказом Міністерства економічного розвитку і 
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торгівлі України від 14 квітня 2017 року № 57, зареєстрованим у Міністерстві 

юстиції України 05 травня 2017 року за № 574/30442 [16]. 

Для збору даних про особисті селянські господарства місцеві ради ведуть 

по кожному з розташованих на їхній території сільських населених пунктів 

погосподарський облік – первинний облік, передбачений для накопичення і 

систематизації відомостей по кожному домогосподарству в сільській 

місцевості, який є основним комплексним інформаційним джерелом для 

одержання даних про такі домогосподарства. 

 

2. Для відстеження динаміки розвитку особистих селянських господарств у 

рамках ДСС формуються такі показники: 

 

1) кількість домогосподарств, членам яких надано земельні ділянки для 

ведення особистого селянського господарства (в одиницях) (характеризує 

кількість домогосподарств із реєстрацією місця проживання на території 

населеного пункту, членам яких надані земельні ділянки для ведення 

особистого селянського господарства або для ведення особистого підсобного 

господарства); 

 

2) площа земельних ділянок домогосподарств, членам яких надано 

земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства (у гектарах) 

(характеризує площу земельних ділянок, якими безпосередньо користуються 

домогосподарства, визначені підпунктом першим цього пункту). 

 

3. Формування показників ДСС, зазначених у пункті 2 розділу ІІ, 

здійснюється в таких розрізах:  

 

1) для показника, визначеного підпунктом 2, – за цільовим призначенням 

земельних ділянок (для будівництва й обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд; для ведення особистого селянського 

господарства; для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, у 

тому числі взятих в оренду); 

 

2) для усіх показників ДСС – у цілому по Україні, за регіонами та 

районами відповідно до КАТОТТГ [10]. 

 

4. Перелік статистичних показників, які поширюються за результатами 

ДСС, та їх розрізи (деталізація) наведено в додатку до цих Методологічних 

положень. 

 

ІІІ. Об’єкт і одиниця статистичного спостереження 

 

1.  Об’єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) є 

об’єкти погосподарського обліку, які знаходяться на території сільських 

населених пунктів, що входять до складу місцевої ради, – домогосподарства з 
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реєстрацією місця проживання на території населеного пункту, 

домогосподарства з реєстрацією місця перебування на території населеного 

пункту, домоволодіння, землеволодіння, а також закинуті об’єкти. ДСС охоплює 

місцеві органи державного управління, які здійснюють ведення 

погосподарського обліку по розташованих на їхній території сільських 

населених пунктах з метою накопичення та систематизації відомостей про ці 

об'єкти. 

 

2. ДСС проводиться шляхом обстеження безпосередньо статистичних 

одиниць з використанням методу суцільного вивчення сукупностей. 

 

3. Одиницею статистичного спостереження є домогосподарства з реєстрацією 

місця проживання на території населеного пункту, домогосподарства з 

реєстрацією місця перебування на території населеного пункту, домоволодіння, 

землеволодіння, а також закинуті об’єкти. 

 

ІV. Джерела та методи отримання інформації статистичного 

спостереження 

 

Джерелами інформації ДСС є: 

інформація, отримана від респондентів за формою № 6-сільрада (річна) 

"Звіт про об'єкти погосподарського обліку" (далі – форма № 6-сільрада (річна)), 

щодо: 

загальної кількості об'єктів погосподарського обліку (у т. ч. кількість 

об'єктів, членам яких надано земельні ділянки); 

кількості домогосподарств із реєстрацією місця проживання їх членів на 

території населеного пункту; 

кількості домогосподарств, членам яких надано земельні ділянки для 

ведення особистого селянського господарства; 

загальної площі земельних ділянок в особистому користуванні об'єктів 

погосподарського обліку з розподілом за цільовим призначенням земельних 

ділянок (для будівництва й обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель і споруд; для ведення особистого селянського господарства; для 

ведення товарного сільськогосподарського виробництва (у т. ч. узятих в 

оренду)); 

площі земельних ділянок домогосподарств із реєстрацією місця 

проживання їх членів на території населеного пункту з розподілом за цільовим 

призначенням земельних ділянок; 

площі земельних ділянок домогосподарств, членам яких надано земельні 

ділянки для ведення особистого селянського господарства, з розподілом за 

цільовим призначенням земельних ділянок; 

кількості сільськогосподарських тварин, яких утримують об'єкти 

погосподарського обліку на території сільських населених пунктах 

територіальної громади, з розподілом за видами сільськогосподарських тварин 

(велика рогата худоба, у т. ч. корови, свині, вівці, кози, коні). 
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Зазначені дані отримуються до 20 січня року, наступного за звітним, в 

електронній формі; 

 

інформація ДСС "Реєстр статистичних одиниць", яка використовується для 

формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 

спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС (отримується в 

другій декаді листопада року T в електронній формі). 

 

V. Сукупність одиниць статистичного спостереження, що вивчається 

 

1. Формування генеральної сукупності, сукупності одиниць статистичного 

спостереження, що вивчається, та сукупності респондентів ДСС відбувається у 

грудні року Т на державному рівні (для отримання інформації безпосередньо 

від респондентів). 

 

2. Генеральна сукупність одиниць статистичного спостереження формується 

на основі інформації РСО (у частині СРП) і включає одиниці, які є активними 

станом на 01 листопада року Т та відповідають таким критеріям: 

тип статистичної одиниці: підприємство; 

за інституційним сектором економіки відповідно до КІСЕ [9] належать до 

сектору S.1311 "Центральні органи державного управління" та S.1312 "Регіональні 

та місцеві органи державного управління";  

мають організаційно-правову форму господарювання за такими кодами 

КОПФГ [14]: коди 410 (для одиниць, які мають у назві слова "військово-цивільна 

адміністрація"), 420; 

мають основний вид економічної діяльності за КВЕД [8]: клас 84.11 секції О. 

 

3. Сукупність одиниць, що вивчається за формою № 6-сільрада (річна), 

повністю збігається зі сформованою генеральною сукупністю. 

 

4. На підставі сукупності одиниць, що вивчається, формується сукупність 

респондентів за формою № 6-сільрада (річна), до якої включаються юридичні 

особи, яким відповідають одиниці, що наявні в сукупності одиниць 

статистичного спостереження. Зважаючи на те, що респондентами є всі місцеві 

ради, які є місцевими органами державного управління, очікується, що рівень 

відповідей респондентів становитиме 100%. 

 

5. Актуалізація сукупності одиниць статистичного спостереження і 

сукупності респондентів ДСС не здійснюється. 
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VІ. Статистичні методи обробки й аналізу даних статистичного 

спостереження 

 

1. Обробка даних ДСС складається з опрацювання стандартних процедур 

щодо даних, отриманих від респондентів, які уведено/завантажено до 

електронного середовища, зокрема:  

кодування даних; 

контроль повноти введення даних; 

арифметичні та логічні контролі первинних даних; 

перевірка правильності співвідношення окремих значень показників 

(аналіз взаємозв'язку показників щодо кількості домогосподарств, членам яких 

надано земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства, та 

площі земельних ділянок цих домогосподарств); 

порівняння значень показників у динаміці (із застосуванням методів 

з'єднання даних, групування, кодування). 

У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв’язок із 

респондентами та відповідне редагування інформації. 

 

2. Для забезпечення якості даних, які отримуються шляхом збору 

інформації безпосередньо від респондентів, застосовується контроль рівня 

надання звітів респондентами, залученими до ДСС, а також аналіз причин їх 

ненадання. 

У рамках ДСС компенсація відсутніх даних не здійснюється. 

 

3. Для контролю якості результатів ДСС застосовуються такі методи, як 

аналіз даних у часі (динаміка показника за останні 3-5 років), аналіз даних у 

просторі (по регіонах), застосовуються методи аналізу агрегатів та розподілу 

даних (виявлення й аналіз сумнівних агрегатів і виявлення одиниць, показники 

яких значно відрізняються від розподілу основної частини даних). 

 

4. Формування показників, зазначених у розділі ІІ цих Методологічних 

положень, здійснюється методом арифметичного підсумовування даних, 

отриманих за результатами обстеження сукупності одиниць, що вивчається в 

рамках цього ДСС. 

 

5. Для задоволення потреб в інформаційному забезпеченні внутрішніх 

користувачів статистичної інформації, зокрема, статистики обстежень 

домогосподарств – для формування основи територіальної вибірки для 

проведення вибіркових обстежень населення у сільській місцевості та для 

щорічної актуалізації даних генеральної сукупності вибіркового обстеження 

сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості, в рамках 

ДСС формується допоміжний масив даних, який містить інформацію про 

кількість домогосподарств із реєстрацією місця проживання їх членів на 

території населеного пункту, зокрема тих домогосподарств, членам яких надані 

земельні ділянки, а також про загальну площу цих земельних ділянок. 



10 

Крім того, для потреб статистики сільського господарства для розрахунку 

чисельності поголів'я худоби в господарствах населення формується 

допоміжний масив інформації про кількість сільськогосподарських тварин, що 

утримуються на території сільських населених пунктів домогосподарствами та 

фізичними особами-підприємцями. 

 

VІІ. Статистичні методи уникнення розкриття конфіденційних 

статистичних даних статистичного спостереження 

 

1. Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці проведення ДСС 

здійснюється згідно з міжнародними вимогами до правил конфіденційності 

статистичних даних відповідно до статей 20–26 Регламенту (ЄС) № 223/2009 

Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 2009 року щодо європейської 

статистики [18], а також відповідно до вимог статей 24, 25, 29, 30, 31, 32, 37 

Закону України "Про офіційну статистику" [1], статей 18, 21 Закону України 

"Про інформацію" [5], статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної 

інформації" [2], статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист персональних 

даних" [4]. 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення ДСС 

відбувається з урахуванням основних принципів і статистичних методів, 

визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу ІV Методологічних положень щодо 

забезпечення статистичної конфіденційності в органах державної статистики 

[12]. 

Для забезпечення встановлених законодавством гарантій перед 

респондентами щодо забезпечення конфіденційності наданої ними інформації 

використання цієї інформації відбувається виключно у статистичних цілях. 

 

2. У ході проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо забезпечення 

конфіденційності статистичної інформації: 

надання статистичної інформації, отриманої за результатами ДСС, 

користувачам у зведеному знеособленому вигляді; 

нерозповсюдження інформації, яка була отримана під час проведення 

ДСС, якщо є загроза розкриття первинних даних; 

нерозголошення інформації щодо сукупності респондентів (які підлягають 

статистичному спостереженню) та сукупності одиниць статистичного 

спостереження (що вивчається), сформованих на основі первинних даних, 

отриманих від респондентів під час проведення ДСС, що є конфіденційними. 

 

3. Контроль ризику розкриття статистичних даних здійснюється для 

кожного з показників, що формуються за результатами ДСС, що перелічені в 

розділі II цих МП, за правилом порогового значення, згідно з яким значення 

статистичного показника є вразливим, якщо воно розраховано на базі занадто 

малої кількості статистичних одиниць (три та менше), та правилом домінанти, 

згідно з яким значення є вразливим, якщо воно розраховано з перевагою однієї 
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(80 і більше відсотків визначеного розміру/обсягу показника) та/або двох 

одиниць (90 і більше відсотків визначеного обсягу показника). 

Для уникнення розкриття конфіденційних статистичних даних 

застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне блокування) 

та блокування значень, за допомогою яких можна розрахувати вразливі 

значення, що були заблоковані на етапі первинного блокування (вторинне 

блокування), включаючи блокування значень взаємопов’язаних показників та 

беручи до уваги їх розрізи й агрегацію. 

 

VIІI. Поширення результатів статистичного спостереження 

 

1. Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" статистична 

інформація, отримана за результатами ДСС, поширюється у зведеному 

знеособленому вигляді. 

 

2. З метою забезпечення статистичної конфіденційності поширенню не 

підлягає зведена знеособлена статистична інформація, яка містить дані, 

отримані від трьох і менше респондентів та/або якщо частка одного з 

респондентів у ній перевищує 80 відсотків або частка двох респондентів у ній 

перевищує 90 відсотків, а також інформація про респондентів, що звітували до 

органів державної статистики. 

 

3. З метою забезпечення вільного та одночасного доступу користувачів 

узагальнена статистична інформація за результатами ДСС оприлюднюється на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstst.gov.ua) та вебсайтах його 

територіальних органів (www.ukrstst.gov.ua/work/region.html) у відповідних 

статистичних продуктах (статистична інформація, статистичні публікації 

тощо). Інформація, що оприлюднюються на вебсайтах ТОД, узгоджена з 

інформацією, що оприлюднює Держстат. 

Результати ДСС оприлюднюються не пізніше, ніж через три місяці після 

звітного року. Терміни оприлюднення, показники та їх розрізи (деталізація), а 

також статистичні продукти, які поширюються за результатами ДСС, 

зазначаються у плані державних статистичних спостережень на відповідний 

рік. 

 

4. Інформацію за результатами ДСС Держстат також надає: 

 

1) за запитами користувачів статистичної інформації у порядку та на 

умовах, визначених чинним законодавством; 

 

2) за угодами про взаємообмін інформаційними ресурсами між Держстатом 

та іншими державними органами, установами, організаціями; 
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3) Статистичному відділу ООН у рамках виконання міжнародних 

зобов’язань України, а також статистичним службам інших країн за їхніми 

запитами. 

 

ІХ. Перегляд статистичної інформації статистичного спостереження 

 

1. Для цього ДСС здійснення запланованого перегляду статистичної 

інформації не передбачено. 

 

2. За цим ДСС може здійснюватися незапланований перегляд статистичної 

інформації, зумовлений непередбачуваними подіями або помилками. 

 

3. Про незапланований перегляд статистичної інформації користувачів 

повідомляють, як тільки виникає потреба в ньому. Відповідне повідомлення 

оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату. 

 

4. Переглянута інформація оприлюднюється разом із черговим 

оприлюдненням відповідної статистичної інформації за підсумками ДСС з 

відповідними поясненнями. 

 

Х. Особливості проведення державного статистичного спостереження в 

умовах надзвичайних і непереборних обставин (зокрема, в умовах 

правового режиму воєнного стану в Україні) 

 

1. Унаслідок дії положень підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 

воєнного стану або стану війни", яким передбачено, що фізичні особи, фізичні 

особи-підприємці, юридичні особи подають облікові, фінансові, бухгалтерські, 

розрахункові, аудиторські звіти та будь-які інші документи, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства в документальній та/або 

в електронній формі, протягом трьох місяців після припинення чи скасування 

воєнного стану або стану війни за весь період неподання звітності чи обов’язку 

подати документи [3], отримання даних за цим ДСС, зокрема статистичної 

звітності, наведеної в розділі ІV цих Методологічних положень, у повному 

обсязі не є можливим. 

 

2. Через відсутність даних з усіх джерел, наведених у розділі ІV цих 

Методологічних положень, а також альтернативних може не бути можливості 

здійснити оцінку показників, наведених у розділі ІІ цих Методологічних 

положень. 

 

3. У випадку отримання даних у неповному обсязі (менше, ніж очікуваний 

рівень відповідей респондентів, наведений у пункті 4 розділу V цих 

Методологічних положень) оцінка показників, зазначених у розділі ІІ цих 

Методологічних положень, не здійснюється. 
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4. Строки виконання окремих процесів статистичного виробництва 

визначаються з урахуванням положень підпункту 1 пункту 1 Закону України 

"Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період 

дії воєнного стану або стану війни". 

 

5. У період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох 

місяців після його завершення статистична інформація може не поширюватися, 

зважаючи на відсутність звітів та будь-яких інших документів, подання яких 

вимагається відповідно до норм чинного законодавства, від респондентів згідно 

з положеннями підпункту 1 пункту 1 Закону України "Про захист інтересів 

суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни". Про зазначене користувачам повідомляють додатково шляхом 

оприлюднення відповідного оголошення на офіційному вебсайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) та вебсайтах його територіальних органів 

(www.ukrstat.gov.ua/work/region.html), надання усних чи письмових роз’яснень, 

наведення пояснень (приміток) у статистичних продуктах тощо. 

 

 

 

Директор департаменту  

статистики сільського господарства  

та навколишнього середовища Держстату Олег ПРОКОПЕНКО 
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 Додаток 

до Методологічних положень 

(пункт 4  розділу ІІ) 

 

 

Показники, що поширюються за результатами ДСС  

"Об'єкти погосподарського обліку" 

 

Найменування 

показника 

Періодич-

ність 

Розпоряд-

ник 

Територіаль-

ний розріз 
Інші розрізи 

Кількість 

домогосподарств, 

членам яких 

надано земельні 

ділянки для 

ведення 

особистого 

селянського 

господарства 

 

Річна Держстат Україна, 

регіони 

– 

ТОД Регіон, 

райони 

Площа земельних 

ділянок 

домогосподарств, 

членам яких 

надано земельні 

ділянки для 

ведення 

особистого 

селянського 

господарства 

Річна Держстат Україна, 

регіони 

За цільовим 

призначенням 

земельних ділянок  

(для будівництва й 

обслуговування 

житлового будинку, 

господарських будівель 

і споруд; для ведення 

особистого селянського 

господарства; для 

ведення товарного 

сільськогосподарського 

виробництва; з них 

узятих в оренду) 

ТОД Регіон, 

райони 

 

 

   

 

  



15 

Список використаних джерел  

 

 

1. Закон України "Про офіційну статистику" від 16 серпня 2022 року 

№ 2524-IX. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2524-20#Text". 

 

2. Закон України "Про доступ до публічної інформації" від 13 січня 2011 

року № 2939-VI (зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17 

 

3. Закон України від "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 

інших документів у період дії воєнного стану або стану війни" від 03 березня 

2022 року № 2115-IX.  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2115-20 

 

4. Закон України "Про захист персональних даних" від 01 червня 2010 року 

№ 2297-VI (зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17 

 

5. Закон України "Про інформацію" від 02 жовтня 1992 року № 2657-ХІІ (зі 

змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2657-12 

 

6. Закон України "Про особисте селянське господарство" від 15 травня 

2003 року № 742-IV (зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/742-15 

 

7. Земельний кодекс України від 25 жовтня 2001 року № 2768-ІІІ  

(зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2768-14 

 

8. Інструкція з ведення погосподарського обліку в сільських, селищних та 

міських радах, затверджена наказом Держстату від 11 квітня 2016 року № 56, 

зареєстрованим у Мін'юсті 06 травня 2016 року за № 689/28819. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0689-16 

 

9. Класифікація інституційних секторів економіки України, затверджена 

наказом Держстату від 03 грудня 2014 року № 378 (зі змінами). 

URL: http://ukrstat.gov.ua 

 

10. Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та територій 

територіальних громад, затверджений наказом Міністерства розвитку громад та 

територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (в редакції наказу 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/742-15


16 

Міністерства розвитку громад та територій України від 12 січня 2021 року № 3) 

(зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/main/v0290914-20 

 

11. Методологічні положення державного статистичного спостереження 

"Реєстр статистичних одиниць", затверджені наказом Держстату від  

30 листопада 2021 року № 298.  

URL: http://surl.li/bkvyy 

 

12. Методологічні положення щодо забезпечення статистичної 

конфіденційності в органах державної статистики, затверджені наказом 

Держстату від 15 лютого 2017 року № 41 (зі змінами). 

URL: http://ukrstat.gov.ua/metod_ polog/metod_doc/2017/41/41_2017.htm 

 

13. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної 

діяльності ДК 009:2010, затверджена наказом Держспоживстандарту України 

від 11 жовтня 2010 року № 457 (зі змінами).  

URL:http://ukrstat.gov.ua 

 

14. Національний класифікатор України. Класифікація організаційно-

правових форм господарювання ДК 002:2004, затверджена наказом 

Держспоживстандарту України від 28 травня 2004 року № 97 (зі змінами). 

URL: http://ukrstat.gov.ua 

 

15. Політика перегляду статистичної інформації органами державної 

статистики України, затверджена наказом Держстату від 22 серпня 2019 року  

№ 283.  

URL: http://ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf 

 

16. Порядок обліку особистих селянських господарств сільськими, 

селищними та міськими радами, затверджений наказом Мінекономрозвитку від 

14 квітня 2017 року № 572, зареєстрованим у Мін'юсті 05 травня 2017 року за 

№ 573/30442.  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0574-17 

 

17. Порядок подання електронної звітності до органів державної 

статистики, затверджений наказом Держкомстату від 12 січня 2011 року № 3 

 (зі змінами).  

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0408-11 

 

18. Regulation (EC) № 223/2009 of the European Parliament and of the Council 

of 11 March 2009 on European statistics and repealing Regulation (EC, Euratom)  

№ 1101/2008 of the European Parliament and of the Council on the transmission of 

data subject to statistical confidentiality to the Statistical Office of the European 

Communities, Council Regulation (EC) № 322/97 on Community Statistics, and 



17 

Council Decision 89/382/EEC, Euratom establishing a Committee on the Statistical 

Programmes of the European Communities (Text with relevance for the EEA and for 

Switzerland). 

URL:http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT?uri=CELEX: 02009R0223-

20150608. 

 

 

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT?uri=CELEX:%2002009R0223-20150608
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT?uri=CELEX:%2002009R0223-20150608

